

广告上宣称“简单易学” 交货时产品却难合格

这是招聘兼职,还是设套骗钱?

本报记者 崔岩 实习生 张姗姗 徐胜玉

“晚上在家兼职,日赚70—120元,时间灵活!”近日,一则兼职广告让山东大学两名大学生动了心。

然而,当她们如约交了保证金后,却发现自己中了对方的圈套,两人不仅无法拿到加工费,反而还赔进了保证金。



这家经营部仍在网上招聘兼职人员。

市民投诉>> 兼职信息条件诱人,其实只是为骗押金

5月2日,山东大学大一女生小劳向本报反映,她和同学找兼职工作时被骗了。

小劳说,4月30日,她和同学在网上看到一家名为“历城区古香工艺品经营部”的招聘信息,对方称兼职就是手工刻窗花,只要交300元保证金,以后在家就可以制作了。计件工资,交货可现场结算,每件成品100元,一下午或一晚上做一件即可,简单易学无需基础,熟练后一天能挣好几百元。

“店主向我们介绍,刻一件窗花100元,两个月内做15件。第一次要拿8件,做坏了没关系,但做完8件以后,刻坏了的每件赔偿10元。”小劳说。随后,店主给她们示范了一下怎么刻窗花。小劳和同学于是交给了店主300元保证金,并签订了“做不完15件就拿不回押金”的合同。随后,便拿着窗花纸、模板图和刻刀回了学校。

回到学校宿舍,小劳和同学便开始做窗花了。然而她们发现,根本

无法达到合同规定的要求。

“我们发现,窗花图样很精细,那把刀虽然很小,但一刻下去,无论怎么小心,整张模板图和下面的一沓窗花纸都会被弄破。”小劳说,这些纸张质量很差,根本刻不成窗花。小劳怀疑自己受骗了。她随后上网搜索,才发现很多人都曾有类似的经验。

“他们招工刻画只是骗钱的幌子,是在赚我们缴纳的押金!”小劳希望借本报提醒其他人以免上当。

记者暗访>> 营业执照信息不清,想试刻必须先交钱

5月3日上午,记者根据小劳提供的地址,来到了位于济南大观园商场七楼的这家“历城区古香工艺品经营部”。这个所谓的经营部只有一间办公室,室内有两张办公桌和几个凳子。记者看到,墙上贴了一张个体工商户营业执照,但是执照上

的信息却无法看清。

小劳所说的“店主”,一名30多岁的男子接待了记者。得知记者应聘,该男子向记者介绍了工作情况。刻一件窗花100元,但需要签合同,交300元保证金。

随后,店主拿起桌上的工具向

记者示范了如何刻窗花。但店主只刻了一小片,就放下刻刀不肯再刻了。记者试图摸一下模板和纸,店主却赶紧阻止。记者想亲自试试刻窗花,同样被店主拒绝:“不能刻,我刚才已经给你示范过了,签了合同才能教给你。”

权威说法>> 各地曾有类似骗局,应聘兼职务必谨慎

3日下午,记者在网搜索该家店铺的招聘广告,发现网上的图片与记者看到的经营部实际情形完全不同,而且这个所谓的“历城区古香工艺品经营部”在许多网站上都发布了招聘广告。记者在网搜索“兼职手工艺品”一词,发现北京、安徽、厦门等地都

有类似招工兼职受骗的信息。

山东千舜律师事务所律师王伟分析,一些手工艺品店表面证照齐全,并与学徒签订合同或协议,但协议内容往往模糊不清,经营者一旦以押金、学习费、培训费等名目收取钱财后,制作工序和回收检验方式

就随店主而定,最后很难拿回押金。

济南市工商部门工作人员表示,手工艺品合格与否很难界定,目前尚没有专门的评定机构,因此在缴费前要签订劳动合同或协议,并对产品的形状、质量、材料、交货时间等要求尽量细化,以免上当。

最后2天机会 你会抓住吗?

圣贝牙科口腔盛惠持续放送, 拨打87878000抢订席位

五一小长假虽然已经结束,但泉城市民的看牙热情依然“高烧不退”,为缺失的牙齿“查漏补缺”,让满口四环素牙“浴火重生”华丽亮相,让参差不齐的口腔“队伍”悄然“立正”……泉城的牙齿美容风暴正在持续。

国际牙科连锁巨头——圣贝牙科五一期间为泉城市民推出的口腔盛惠还剩最后2天的机会:免费内窥镜口腔检查(价值35元);免收国际专家预约和种植手术费(价值2000元);正畸患者免专家检查费,免费制定治疗方案,学生持证9折优惠(最高优惠幅度可达5000元);68元畅享五星级洁牙体验(原价680元);每天前10名就诊患者赠送精美礼品。据悉,该盛惠活动将于5月6日结束,泉城口腔患者可要抓住机会了。

种植牙 专为缺牙者而生

Prussian种植牙受追捧,被誉为人类第三副牙齿

时光荏苒,岁月如梭,牙齿松动和脱落渐渐找上了门,牙齿的缺失困扰着我们的生活。缺了牙齿怎么办?由于传统假牙已无法满足人们对一口中看又中用牙齿的要求,人们渴望更加完美的技术来弥补缺牙,实现重新拥有一口好牙的梦想,于是,种植牙技术应运而生。

种植牙也叫人工种植牙,种植牙并不是真的种上天然牙齿,而是通过医学方式,将与人体骨质兼容性高的纯钛金属经过精密的设计,制造成类似牙根的固柱体或其他形状,以外科小手术的方式植入缺牙区的牙槽骨内,经过3个月左右,当人工牙根与牙槽骨愈合后,再在人工牙根上制作烤瓷牙冠。因不具破坏性,种植牙已被口腔医学界公认为缺牙的首选修复方式。种植牙由于人工牙深植牙体内,可享受正位的咀嚼力量,功能和美观上几乎和天然牙一样,可以说种植牙是为缺牙者而生,因此,种植牙被人们称为人类的第三副牙齿。

很多人在牙齿缺失之后都会选择种植牙手术,但是在选择之前有几个问题是大家普遍关心的,对于这些问题,专家们一一进行了回答。



种植牙手术疼不疼?

提问者:张同学,2岁
专家作答:基本无痛苦 不必太担心

种植牙手术疼不疼?

种植牙是一项“高精尖”的口腔修复技术,开展种植牙项目,需要具备相当高的技术和设备条件,要求从事种植工作的人员,均应具备口腔医学各专业知识与熟练的技能。济南圣贝牙科技术主任李振芳介绍,做种植牙要到专业、正规的口腔医疗机构。很多人对种植牙这些手术都非

常怕,担心做种植牙会疼,其实我们没必要担心,种植牙是一个较小的牙槽外科手术,类似拔牙,创伤小,术后即可进食,几乎无痛苦,种植过程只要几十分钟左右就可以完成,大部分朋友术后均无任何反应,广大爱美人士不需要太担心。

种植牙寿命长不长?

提问者:刘女士,35岁
专家作答:保持得当 与真牙一样持久
回答Prussian种植的历史,40余

年前种下的第一颗种植体依然稳稳地屹立在一位德国老人的口中。这个具有40多年种植体研发和技术研发历史的种植系统已在世界种植历史上占据了至高的地位。

济南圣贝牙科李振芳主任介绍,随着口腔医学治疗的进步,种植牙凭借其材料、设计等优势,在医学理论上是可以终身使用的。种植牙和天然牙一样由多个部分组成,天然牙的各个部分是有机的结合在一起,种植牙是依靠黏结剂或树脂粘接,定期复查种植牙的各个部件是否出了毛病,以便及时修整。只要做好口腔卫生并定期复查,人工种植体维持的时间就可以和真牙一样持久。

种植牙价格贵不贵?

提问者:王女士,80岁
专家作答:质量决定价格 性价比最高
种植牙是现在世界上最先进的牙缺失修复方式,因为对种植体材料、设备与技术要求比较高,所以价格相对来说会贵一些。正因为种植牙的单价较高,很容易让人误认为种植牙的费用比烤瓷牙要高。其实,这样对比是不客观的。

圣贝牙科李振芳主任介绍,当缺失1颗牙齿时,传统固定修复必须将相邻的两颗健康牙齿磨小,以固定3颗一体的牙桥,患者需要支付3颗牙齿的费用;经过一定时间的连续使用后,被磨小的邻牙可能无力支撑牙桥,而这时需要重新磨小的牙桥会由3颗变为4颗或5颗,那么又要为邻牙烤瓷牙支付费用。“整体费用加起来并不便宜。最关键的是,频繁地在医院来回折腾,时间精力耗费不少,人也老憔悴了。”而种植牙有独立的牙根,不需要破坏相邻的健康牙齿,相反还会对相邻的健康好牙起到保护作用。同时,种植牙牙根为纯钛制作,坚固耐用。一颗种植牙使用20年来算的话,一天才几毛钱。可以说,种植牙的性价比是最高的。

看牙科 找圣贝
圣贝国际牙科连锁机构
 WELBOND
 (0531) 87878000
 8月10日 1921
 早8:30—晚8:00 节假日正常上班